
Nouveautés de Prodigi pour Windows v1.3

Nous sommes ravis de vous présenter les dernières améliorations apportées à Prodigi pour Windows, conçues pour améliorer votre expérience et étendre ses fonctionnalités. Voici les nouveautés de la version 1.3 :

Prise en charge des fichiers DOCX : Les utilisateurs peuvent importer et lire des fichiers DOCX directement dans Prodigi. Cette amélioration vous permet d'utiliser la synthèse vocale avec l'un des formats de document les plus courants, élargissant ainsi l'accessibilité à la lecture.

Affichage sur écran partagé : Si vous utilisez la loupe et la caméra de distance, vous pouvez désormais les afficher côte à côte ou en haut et en bas pour une expérience de lecture et de visualisation plus polyvalente. Passez facilement d'une présentation à l'autre pour choisir la vue qui vous intéresse, ce qui vous permet d'accéder aux bons outils lorsque vous en avez besoin.

Détection loupe d’écran : Prodigi détecte maintenant si vous avez une loupe d'écran en cours d'exécution - telle que Windows Magnifier, ZoomText ou SuperNova - et vous invite à la désactiver. Étant donné que Prodigi offre déjà une interface adaptée à la basse vision, cette fonction permet d'éviter les conflits d'agrandissement et rend l'application plus facile à utiliser. Une option Paramètres est également disponible pour contrôler cette fonction.

Pincement et zoom plus fluides : nous avons affiné le geste de pincement et de zoom pour permettre un agrandissement ou une réduction en douceur du texte et des images, en éliminant les sauts soudains ou les dépassements.

Amélioration de la parole et de la navigation ; nouveau contrôle de la lecture : Nous avons ajouté des instructions verbales supplémentaires lorsque le mode parole est activé, ce qui vous aide à rester orienté lorsque vous vous déplacez dans le logiciel. Les boutons désactivés sont désormais énoncés à voix haute, ce qui vous permet de connaître toutes les options disponibles, même si une fonction est temporairement indisponible. Enfin, les utilisateurs peuvent désormais commencer et arrêter la lecture en appuyant sur la barre d'espacement du clavier.

Réglable taille du pointeur de la souris : Les utilisateurs peuvent désormais personnaliser la taille du pointeur de la souris à l'écran afin de mieux répondre aux besoins visuels de chacun. Cette flexibilité accrue garantit que le pointeur reste facile à voir et à suivre, ce qui rend la navigation dans Prodigi plus confortable pour les utilisateurs malvoyants.

Fichiers modèles : Nous avons ajouté plusieurs nouveaux documents types que les utilisateurs peuvent utiliser lors des essais de logiciels lorsqu'une caméra de documents n'est pas disponible. En outre, les fichiers ont été organisés par langue - anglais ou français.

Métriques simples (anonymes) : Afin de mieux comprendre les schémas d'utilisation de Prodigi et les besoins des clients, les utilisateurs peuvent désormais choisir de partager des données de configuration anonymes concernant leur logiciel. Ces données comprennent des éléments tels que le nombre de voix installées, les langues utilisées et les contrastes de couleurs sélectionnés.

Autres mises à jour:
· Correction d'un problème de validation de licence lorsque la connectivité Internet est très faible. 
· Les cercles de navigation ont été supprimés du carrousel et remplacés par des indicateurs numériques des pages du carrousel et de l'emplacement actuel.

Problèmes connus :
· Certaines fonctions de formatage avancées (comme les images, les puces complexes, les en-têtes/pieds de page et les taquets de tabulation) ne sont pas entièrement prises en charge, et l'ouverture des documents volumineux peut prendre plus de temps.
· Les noms de documents dans les fichiers ne peuvent pas être développés pour afficher le nom complet.

Note importante - Caméra à distance Kodak : Certaines unités plus récentes ont un mot de passe de 00000000 au lieu de 12345678. Dans ce cas, un autocollant bien visible a été placé sous la caméra. La documentation et les vidéos destinées aux utilisateurs ont également été mises à jour.

Enfin, nous avons mis en œuvre de nombreuses corrections et améliorations mineures afin de garantir que Prodigi reste aussi convivial, efficace et fiable que jamais.
Comment obtenir cette mise à jour
Lorsque vous vous connectez, Prodigi vous avertit automatiquement de la nouvelle mise à jour v1.2. Vous pouvez également ouvrir Prodigi et aller dans Réglages > Système > Mise à jour du logiciel pour vérifier et appliquer la dernière version à votre convenance.

Vidéos d'assistance
Visitez la liste de lecture YouTube de Prodigi pour Windows ou cliquez sur le lien dans l'application d'aide pour en savoir plus sur les caractéristiques, les fonctions et les avantages du logiciel.

Merci d'avoir choisi Prodigi pour Windows. Nous nous engageons à améliorer continuellement votre expérience de lecture et d'agrandissement. Faites-nous part de vos commentaires !
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